FVBC

FVBC

CtaHgapTHbli umnuugp no 1ISO 15552

XapaKkTepucTuku

VDMA

T

Onucanue

« CraHpgapTHblii nHeBMoLMNuHAp cooTBeTcTBYET ISO 15552;

* [loctynHble guameTpbl noplwHa 32 ... 100 mMm;

»  [lnanasoH paboyero xoaa 10 .. 2.000 mm;

*  Perynupyemoe nHeBMaTtuyeckoe feMndupoBaHue o6ecneynBaeT niaBHblii 0CTaHOB B
KOHEYHbIX MONOXEHUSIX, YTO NO3BONSET NPOAANTbL PECYPC MHEBMOLUNUHAPOB.

»  CneunanbHble nasbl 41 YCTAHOBKM JaTYMKOB KOHEUYHbIX MONOXEHUIA;

*  LUnpokas HoMeHKnaTypa NpUHAANIEXHOCTE 06ecneynBaeT MakcMManbHy FrMGKOCTb Npu
MOHTAXe 1 3KCnyaTaumm;

» [lpon3BOACTBO NHEBMOLMANAPOB W CMeLnanbHbIX UCNonHeHun B Poccun.

[unameTp nopiHsa (Mm)

32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

Tun [1BYCTOpOHHero fencTauns
Pabovas cpesa Cxatblii Bo3gyx no 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GpunbTpauum 40 MKM)
Paboyee gaeneme CTaHJapTHbI 0,1..1,0MMNa

HU3KOE TpeHue 0,01..1,0MNa
McnbiTaTenbHoe faBneHne 1,5 MNa

CTaHJapTHbI -20 ..+80°C
Pabouas Temnepatypa BbICOKas TeMn. 0..+150°C

HU3Kas Temn. -40 .. +60°C
CKOpOCTb MepemelleHns  cTaHAapTHbIiA 50 .. 1000 mm/c

HU3KOE TpeHue 5..1000 mm/c
Tun gemMndupoBaHus 9JnacTUyHoe MexaHWUYecKoe W perynupyemMoe nHeBMaTUyeckoe
onoxeHue MoHTaxa Jlio6oe

10 ... 500 mm 0..20Mmm
[onycku ans pa6oyero 5017 .. 1000 mm 0..24 MM
xona 1001 ...1 500 mm 0..28 Mm

1501..2000 mm 0..32Mm
Pesb6a WToKa HapyXxHas M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5

BHYTpEeHHsAS M6 M8 M10 M10 M12 M12
[nvHa gemnupoBaHus 27 MM 30 MM 36 MM
Makc. 3Heprus ocTaHOBKM B KOHLe X043, [Ix 0,1 0,2 0,2 0,5 0,9 1,2
lpucoefuHuTeNbHas pesbba G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2 X Eperm. Vperm. - [lonyctiman cKopocTb yaapa
[JonycTumas ckopocTb yaapa: Vperm. = m - +m
Intrinsic Load Eperm. - MaKc. onycTMMas aHeprus yaapa
M intrinsic - [Tepemelyaemas macca yacTeii npuBoaa
MakcumanbHas gonycTumas Harpyska: m = M - m M
: Load 2 Intrinsic load - [lepemeljaemas nonesHas macca

Pa6ounii xop,

[nameTp nopuuus (mm)

CraHgapTHbii xog (MM)

MakcumanbHblii xog, (MM)

32..100

202530405060 7080100125150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 2000




XapakTepucTuku

4 2000 |
T E—
1000 F====_
800 e 7 Fq
600 T === b T TTH=
400 T S
\__ = ~
200 = T N
el TN . M
T TN A
ﬁf 100
o 80 ST
= 60 ™ \
s | ~ N X
g 40 N N N B “\
[ < A} ¥
o N O}
o * N
g 20 : T
S IR
10 AN 4 @32
8 NS —er=er= D40
6 L ——— 2 50/63
4 A\ il —=mmmee- @ 80/100
\ —————— 2125
2 '\
1 |
10 20 40 608a00 200 400 800 2000
Pa6ounit xo, MM -
KoHcTpykuus
1 11 12 13 14 15 16
- 78
) !
/
| S| g
[ ; .
Mos. Neranb Marepuan
laiika
1 » CTaHZapTHBbI WTOK Yrnepogucras ctanb
« lliTok 13 Hepxasetolweii ctanu (E03) HepxaBetowas cTanb
Utok
9 » CTaHAapTHbINA Ctanb S45c ¢ TBEpAbIM XPOMUPOBAHUEM
« JlerupoBaHHas ctanb (E02) JlernpoBanHas ctanb SS420
* HepxaBetowas ctanb (E03) Hepxasetowjas cranb SS316
YnnoTHeHue WTOKa
3 » CraHpapTHoe TPU
* Bbicokas Temnepatypa (V) FPM
4 [MepefHsA KpblLKa AnoMUHKEBDII criaB
5 MoAwunHuK BpoH3o0-rpaguToBbIi
6 YnnotHeHue TPU
7 Kon6a AnOMUHKEBbIN cniaB
8 YNAOTHUTENbHOE KONbLO NBR
9 MopweHb AntoMUHKUEBbI CiaB
10 YNnoTHeHe NopLUHA TPU
11 Hanpasnsitowee KonbLo PTFE
12 Maruur
13 BWHT C LIECTMrpaHHOIi rofIoBKOW Yrnepogucras cTanb
14 YnnoTtHeHue TPU
15 3agHsaAsa Kpblwka ANtOMUHUEBbIV CNaB
16 BUHTbI YrnepoaucTas ctanb

FVBC




FVBC

Cuctema 0603HaueHmit

Cepusa

FVBC

WcnonHenne NHeBMOUUIMHAPa

basoBas Bepcus

D [1BYCTOPOHHMIA WTOK

J [1BYCTOPOHHNIA WTOK C

perynupoBKoii Xoaa

[vameTp nopwHs
32 32 MM
40 40 MM
50 50 MM
63 63 MM
80 80 MM
100 100 MM
Pab6ounii xo
10 10 Mm
15 15 Mm
20 20 MM

2000 2.000 mm

@ Pa6ouwii xop 2
10 10 MM
15 15 MM
20 20 Mmm

2000 2.000 M

o

COEANHEHHBIMU KpblLKaMn

Pa60umit XA 2 yKasbiBAaeTCA TONbKO ANt UCIONHEHUS W C ABYMS LUNMHAPaMM,

JlononHuTeNbHbIE ONLUK

CneynanbHble UCNONHEHNS (2]
w [Ba umnuuppa
COEAMHEHHbIE KPbILKaMM

Marepuan wroka
Cranb S45c ¢ xpomupoBaHuem

E02 JlernposaHHas ctanb SS420
EO3 Hepxagetowas ctanb SS316
CneuuanbHbie UCNONHEHNs WToKa
..R YannHeHue wWroka
L YanuHeHue pesb6bl WToKa

Pe3bba Ha Wwroke

HapyxHasi pesb6a

F

BHyTpeHHss pe3bba

Onpoc nonoxenns

S C NOMOLLbI AaTYNKOB

Perynupoeka xoga

Het perynupoBku

10 10 Mm
20 20 MM
30 30 MM
40 40 MM
50 50 MM
75 75 MM
100 100 MM

(2]

CyMMapHblit pabouuii Xof ABYX NHEBMOLMMHAPOB He AOMKeH npeBbiwats 1 000 Mm

Mpumep 3aka3sa: cepus FVBC, AnameTp nopLuiHa 63 MM, paboumii xo4 250 MM, ONpoC NONOXEHUS NOPLUHS, YAAUHEHKe WwToka 100 MM.
Kop, 3aka3a: FVBC63x250-S-100R

JlononHuTenbHble onuuu

Cumeon Onums CumBon Onums
V  BbICOKO-TEMMNepaTypHOe UCMOJTHEHNe i || U Huskoe TpeHune
» MakcumanbHas pa6oyas Temneparypa H 1 * [lepemelleHne nopLHs ¢
~ o -
OKpyxatoLyeit cpegpbl go +150°C MUHUMaJbHbIM CONPOTUBIIEHUEM
TT  Husko-TemnepaTypHOe UCMOSHEHME 7 EL  dwukcatop wroka
*  MwuHumanbHas paboyas Temnepatypa Y *  MexaHuyeckas (QuKcauus B KOHEYHbIX
OKpyXatolueii cpeapl Ao -40°C MONOXEHUSX
K CneumanbHblil XECTKMIA cKpe6oK B I VA [HeBMOUMAUHAP C YCTAHOBNEHHbIM Ha
nepejHen KpbllKe MHEBMOLMANHAPA, Kopnyce pacnpegenutenem
KOTOPbIii 3aWMLLAET OT Mblin
G 3awmTHble rodpbl MHOrono3nunoHHbIi LUAUHAP
*  3aKpblBaloOT WTOK U LUTOKOBOE T e TaHpeMm uunauHgp
YNNOTHEHWE, 3alyuTa OT rpssu M *  MHOronosuy1oHHbIA LUAMHAP
1Y% R3  Koppo3uoHHO-CTOWKOE UCMONHEHNe A A SP  OgHOCTOpPOHHEro AeicTBus
*  [IHEBMOLMAMHAP NMOKPbIT XMMUYECKH VARYARY «  [lHeBMOLMAMHAP C yCTaHOBMEHHON
CTOIiKOI NOnMypeTaHoBOI KPackom NPYXUHOIA
D2 [1BycTOpOHHWIi NONbINA WTOK AS  LUunuHAp C 4aTYMKOM NepemeLlLeHuns
—_— » Pa6oyas cpega MoXeT nosaBatbcs ] *  BcCTpoeHHbI AaTYMK NepemeLLeHust ¢
yepes CKBO3HOE OTBEPCTHE B LITOKE aHanoroBbiM BbIXOLOM

npumeuauue: [lononHuTeNbHbIE ONUMK ANs NHEBMOUWNMHAPOB NOCTABNIATCA MO 3anpocy.

10



OcHoBHble pa3mepbl — CTaHAAPTHbII MHEBMOLUIMHAP

FVBC

A + pa6oyuii X0

B C + pa6ounit xoa
E F G 2x aemMnupoBaHue G X
H [a]
(=
v o n:__@ N
A ] I o - o n ] e
+ +
Ny
4Width 2-0/
N _|Q Q_N
@ nopwHa | A B| C D E F G H | J K L N 0 P Q R ) T V| W X z
32 142 | 48 | 94 | 30 | 29 | 19 [275| 22 | 17 | 6 | M10x1,25 | M6x 16 13 G1/8 55 6 6 46,5 | 325 | 12 | 10 3 30
40 159 | 54 [105) 35 | 33 | 21 | 32 [ 24 | 17 | 7 | M12x1,25 | M6x 16 17 G1/4 6 75 | 85 54 38 | 16 | 13 | 35 | 35
50 1751 69 [106 | 40 | 42 | 27 | 31 [ 32 | 23 | 8 | M16x1,5 | M8x16 | 155 | G1/4 7,5 65 | 95 64 | 46,5 | 20 | 17 | 35 | 40
63 190 | 69 (121 45 | 42 | 27 | 33 [ 32 | 23 | 8 | M16x1,5 | M8x16 | 16,5 | G3/8 75 75 | 11,5 | 75 | 565 | 20 | 17 4 | 45
80 214 | 86 | 128 | 45 | 53 | 33 | 33 | 40 | 26 | 10 | M20x1,5 [ M10x17 | 16,5 | G3/8 8 85 | 125 | 93 72 | 25 | 22 4 | 45
100 229 | 91 [ 138 | 55 | 55 | 36 [ 37 | 40 | 26 | 10 | M20x1,5 [ M10x17 | 19,5 | G1/2 10 7 12 110 | 89 | 25 | 22 4 55
OcHoBHbIe pa3Mepbl - nHEBMOI.I,VInMHAp C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM
FVBCD
A + pa6ounii xop X 2
B C + pa6ounit Xoa B + pa6ouuit xog
£ _ 2x AemndvpoBanme E + pa6oumii xog
] ___é:________% B = @
FVBCJ
A1 + pa6ounii Xop X 2 + perynupyemblii Xoa 0
Z + pabouuii XA + perynupyemblii Xo4 A A1l B (o E Z J
B C + pa6ouuii xoa - nopuiHs
E 2x jemnduposaHue Z"“”“"“””"'”"J““ 32 190 | 188 48 | 94 | 29 | 27 | 6 | M10x1,25
é ] 40 213 [ 208 | 54 | 105 | 33 | 28 | 7 | M12x1,25
) s ________ﬁ i 1l : _—]! 50 244 1233 |69 | 106 | 42 | 31 8 M16x1,5
© Yo 63 | 259 24869 | 121 [ 42 | 31 | 8 [ M16x1,5
80 300 [ 286 | 86 | 128 | 53 | 39 | 10 | M20x1,5
100 320 | 304 (91| 138 | 55 | 39 | 10 | M20x1,5

Hpumeuauue: 1. PaSMepr NHEBMOUUNMHAPA HE MEHAIOTCA B 3aBUCUMOCTU OT HaTM4YUA UNKU OTCYTCTBUA MarHnuTa Ha nopLiHe.

2. He yka3aHbl pa3amepbl, KOTOPbIE MOJIHOCTbIO COOTBETCTBYIOT pa3MepaM B CTaHAapTHOM UCMONHeHUM LunuHapa FVBC.

FVBC

1




FVBC

12

OCHOBHble pa3mepbl

FVBCD..-W

_ J_%—L ] J—%ﬂ _ @ nopuuxs A2 B2 C2
1 N s it e = — S 1t 32 294 250 198
- L%J L%_Y - 40 328 280 220
50 360 296 222

C2 + pabouuii xon 1+ pabouni xog 2 63 390 326 252

B2 + pa6ouuii xof 1 + pa6oumii xog 2 | 80 442 362 270

A2 + paGounii xop 1 + pa6oumii xop 2 100 472 392 200

+ CoctouT u3 ABYX NHEBMOLUMANHAPOB OAHOIO TUNOpasmepa, COEJMHEHHDBIX 3aAHUMM KpbIlWKaMW, WTOKK HanpaBiieHbl B NPOTUBONOJIOXHbIX HAanpaBJieHNAX;

+  Ecnu saukcupoBaH ofuH U3 WTOKOB, TO NepemelLaTbes 6yAeT Kopnyc NHEBMOLMANHAPA;

B 3aBucuMOCTM OT ynpaBneHus U paboyero xoAa MHEBMOLMANHAPOB, MOTYT 6bITb peanu3oBaHbl 3 UMW 4 He3aBUCUMbIX NO3ULNK:

> YT06bl NONYYMTH 3 NO3ULMM, HEOGXOAMMO COEAUHSTL MHEBMOLMINHAPDI C OMHAKOBbIM XOf0M;
» YT06bl NONYYMTb 4 NO3ULMM, HEOBXOLMMO YTOGI Y MHEBMOLMAMHAPOB GblN pa3Hblit paboynii xop,.

1.2 3 12 3 4

OcHOBHbIe pa3mMepbl - CneumnanbHble UCMOJIHEHUA WITOKA

R - YanuHeHue wroka L - YanuHeHue pesb6bl WTOKa
—) () _—
<A _ d_ 1AL L
H: - |
e ) S
A2 Al H
A2 + WH

F - BHYTpeHHss pesb6a wToKa

T 0 nopuHs M::c. M::c. H AF T WH KF

— 32 35 500 26 12 2,6 26 M6

-~ 40 35 500 30 12 33 30 M8
S5 50 70 500 37 16 47 37 M10
—T 63 70 500 37 16 47 37 M10
AF 80 70 500 46 20 6,1 46 M12
" 100 70 500 51 20 6,1 51 M12




FVBC

0630p nepudepun

N2 nos. Tun Onucanue N2 nos. Tun Onucaxue
1 LB MoHTaXHble nanbl 13 FD KomneHcupytowas MydTa
2 FA/FB MoHTaxHbI# pnaHel 14 |DH Hanpasnsiooume
3 CA MoBOpOTHbIN hnaHey 15* ApanTep
4 CB ®naHey ¢ ocblo 16* KomneHcaTop OTK/IOHEHW
5 CR MoBOpOTHbIN hnaHey 17* [TonepeyHas onopa
6 I1SO-DAMT MoBopoTHas Landa 18* BunkoobpasHas ronoska
7 ISO-LNZG Onopa yandsl 19* OnopHas cToiika
8 CN MoBOpPOTHbIA GnaHey 20* ®naxey ¢ yandoii
9 CS MoBOPOTHbIN daHel ¢ LWapHUpoM 21* OnopHas cToiiKa ¢ NOALWKUMHUKOM
10 |YC BunkoobpasHas rosioBka 22% Kpblwka nasa
Y Bunkoo6pasHas rosioBKa co WTuhToM 23 [ HX.. [laTYmKM NONOXKEHUs!
11 B LLlapHupHas ronoska 24 | ZP.. LlaHroBble GUTUHIK
12 | [ToBOPOTHOE KpensieHne 25 ZSC... Ilpoccenu ¢ 06paTHbIM KJianaHom

14

* [locTynHbl AN1A 3aKasa no 3anpocy



MoHTa)XHble NPUHAANEIKHOCTH

FJ-...FA/IFB

FJ-...CA

EJ-...CB

EJ-...CR

% _0OceBas NMMHMA LMNNHAPA
I
| )
Kop 3aka3sa AA AC AD | AE | AF | AG | AH AP AT AT
AD G| AC + pabouuii xoa .&.L*ﬂ
! AA + pabouuii xo4, !
FJVBC32LB | 158 | 142 [ 8 [ 47 [32 [ 24 [ 32 [ 7 4 i onp
FJVBC40LB | 179 | 161 [ 9 [ 53 [ 36 [ 28 | 36 | 9 4
FJ-VBC50LB_ | 190 | 170 | 10 [ 65 [ 45 [ 32 | 45 | 9 5 | Tranbsanmaupo- B
FJ-VBC63LB | 209 | 185 | 12 [ 75 [ 50 [ 32 | 50 | 9 5 BaHHas cTanb —t
FJ-VBC8OLB | 248 | 210 | 19 [ 95 [ 63 | 41 | 63 | 125 [ 6 | ol
FJ-VBC100LB | 258 | 220 [ 19 [115[ 75 [ 41 | 71 [ 145 | 6
Kop 3akasa | AJ |AK| BA |BB| BC | BD | BE | BF |BH| BP T Marepuan 5 gﬁ
Bl o7
FJVBC32FA [ 11| 7 [305[10] 47 [ 3280 [64 |6 [ 7 [325 3 Es Loy € @ o
FJVBC4OFA [11[ 7 [355[10[ 53 [36[90 [72 6] 9 [ 38 < oo 7N
FJ-VBC50FA |14 [ 9 |405[12[ 65 [ 45 [110[ 90 [ 8 | 9 [46,5| ranbeanuampo- C NV 1
FJ-VBC63FA |14 [ 9 [455[12[ 75 [ 50 [125[100] 8 | 9 [565| sannascrans o gﬁ
FJ-VBCBOFA |17 [11[455[16[ 95 | 63 [ 154 [126[ 10 [125] 72 T
FJ-VBC100FA | 17 [ 1155516 [ 115] 75 [ 186 [ 150 | 10 [ 14,5 89
Kop3akasa (DA | DC | DE | DJ | DP | DQ Dz S T Marepuan
S
T
FJVBC32CA |31 |22 | 10| 95 | 7 [258] 55 | 47 | 325 [ o2
FJ-VBC4OCA |37 |25 |12 | 95 | 7 [278] 55 | 53 | 38 @_F
FJVBC50CA |39 | 27 [ 12 | 105| 9 [ 318 | 65 | 65 | 465 | Anomunuesblit
FJ-VBC63CA |47 [ 32 | 16 [105] 9 [397 [ 65 [ 75 [ 565 cnnas *—HJ
FJ-VBC8OCA | 51 [ 36 | 16 [145[ 11 | 497 | 10 | 95 | 72 Vo S el
FJ-VBC100CA | 61 | 41 | 20 | 145 | 11 [ 597 | 10 [ 115 | 89 e
Kop sakasa | DA [DC| DE | DJ | DP DQ DT | DZ | S T Martepuan
FJVBC32CB |31 [22[ 10 [ 95| 7 [26F%52 | 45 [ 55| 47 |325
FJ-VBC40CB |37 | 25|12 |95 | 7 [28/%% | 52 | 55| 53 | 38
FJ-VBC50CB | 39 |27 | 12 [105] 9 [327>%* | 60 | 65| 65 | 46,5 | Aniomunuessiit
FJ-VBC63CB | 47 [32 [ 16 [105] 9 [40:%%2 [ 70 [ 65| 75 | 56,5 cnnas
FJ-VBC80CB | 51 |36 | 16 [145| 11 [504*¢* | 90 | 10 | 95 | 72
FJ-VBC100CB | 61 | 41 [ 20 [ 14,5| 11 [603%7* | 110 | 10 [ 115 | 89
Kop 3akasa |DC |DD(DE|(DF (DJ |DP | DQ ({DM| DN | S T Marepuan
S
T
FJvBCc32cR [ 32 [10]10] 21 [ 8 [ 7 [258 31 [ 18 [ 51 [ 38 ' |
FJVBC40CR |36 [11[12] 24 [10] 7 |278[35]| 22 | 54 [ 41 o @ i © .
FJVBC50CR |45 |13 [12[ 33 [12] 9 [ 318 | 45| 30 | 65 | 50 | 3akangwwas || [ L[] 5
FJ-VBC63CR [ 50 [15[16[ 37 [12] 9 [397[50] 35 | 67 | 52 crans i ,l,,,,&,._m,,
FJ-VBCBOCR | 63 | 15|16 | 47 [ 1411|497 [ 60 | 40 | 86 | 66 bat,
FJ-VBCT00CR | 71 [ 19 20| 55 [ 15[ 11 [ 597 [ 70 | 50 | 96 | 76

FVBC

15



MoHTa)XHble NPUHAANEIKHOCTH

ISO-DAMT

FVBC

ISO-LNZG

FJ-...CN

FJ-...CS

5

16

A + pa6ouuit xoa

_ C+paGouwii xop :

Kop 3akasa A |AA| C ([CA|E|F| G Marepuan
ISO-DAMT-32 [ 142 74 [ 94 [ 12 [ 52 [31] 68
1SO-DAMT-40 [ 159 [ 95 [105] 16 | 63 [33 ] 78 ki
1SO-DAMT-50 [ 175[ 107 [ 106 | 16 | 75 [ 35| 95 | 3akanéumas h
1SO-DAMT-63 | 190 [ 130 [ 121 20 | 90 [ 37 | 108 cTanb
1SO-DAMT-80 | 214 [ 150 [ 128 | 20 [ 110 [ 41 [ 130
1SO-DAMT-100 [ 229 [ 182 [ 138 | 25 [ 132 [ 47 | 148
Kop 3aka3sa AA|CA|H|I |K|L|M Marepuan
1S0-LNZG-32 14 [12 (3246117130 A
1SO-LNZG-40/50 17 | 16 | 36 [ 55| 15| 9 | 36 | AntoMuHueBblii J
1SO-LNZG-63/80 [ 20,5 | 20 [ 42 [ 65|18 [ 11 40 cnnas SENe)
1SO-LNZG-100/125 | 24,5 | 25 [ 50 [ 75 [ 20 [ 14 [ 50 - ) 4x oK
4x OL (cKBO3HbIE)
Kop 3aka3sa S T RR |CD|CE| CP D E cc EE S1 S2 [S3|PA| G | K Marepuan
FJ-VBC32CN | 45 [32,5] 65 | 10 [ 10 [1530> | 68 [ 14 [22%°° [ 305 [105[ 35 [ 5 | 44 [ 15[ 22
FJ-VBC4OCN | 51 | 38 | 6,5 25%%% | 355|105 (35| 5 | 50 | 17 | 29
FJ-VBC50CN | 65 [465| 9 27%%5 | 405 [ 135| 45| 5 | 62 | 22 | 34 ATIOMUHMEBbIi
FJ-VBC63CN | 75 |56,5| 9,5 32%%5 | 455 [ 135| 45| 5 | 62 | 22 | 34 cnnas
FJ-VBC8OCN | 93 | 72 | 11 36%%5 | 455 | 16 | 4 | 6 | 76 | 26 | 35
FJ-VBCT00CN | 110 | 89 | 11,5 4105 | 56 | 16 | 4 | 7 | 86 | 39 | 35
cC
E
53
cb L
il
- @©EE
| ocE Y l
251 ]
*SZ N
Kop 3aka3sa S T RR | DD ([DO|DP|DQ| D EE DC DE| E | S1|S2|S3| RS | PH Marepuan
FJ-VBC32CS | 45 | 325 | 63 | 16 10 | 14 | 6,8 | 30,5 | 22¥%% | 10 | 13 35| 5 15°
FJ-VBC40CS | 52 | 38 | 7 [185 12 |16 | 68| 35 |25%%2 [ 12|16 [11[35]| 5 15°
FJ-VBC50CS | 65 | 46,55| 93 | 21 |51 [ 15|21 88| 40 |27¥%* |16 |16 | 15| 45| 5| 185|115 | Anomunuesbiii
FJ-VBC63CS | 75 | 56,5 | 9,3 | 23 15| 21 | 88| 45 |32%%2 [ 16| 21 [15|45]| 5 15° cnnas
FJ-VBC80CS | 95 | 72 |11,5| 28 [ 73 [ 18 | 25| 11| 45 |36%>2 [ 20| 22 [18| 4 | 5| 24 |15
FJ-VBC100CS | 115 | 89 | 11,5| 30 18 | 25 | 11| 55 |41*>2 [ 20|27 [18] 4 | 5 15°
S
RR T oD S3
RR |
h o @DE
s gy oEE b
F“H —{| =
A " / ) =] rs
"olne =
[oe 1 s2
Do LE|




MpuHagneXHocTH ANs WITOKA

NM g3
Kop 3akasa NA | NB NC ND NH NM | NP | NQ Marepuan l
FJM10x1.25YCJ | 18 | 20 | 10 | 40 | Mi0x1,25 | 10 | 20 | 52 j ;ﬁ — M
FJ-M12x1.25YCJ | 20 24 12 48 M12x1,25 12 24 62 VrnepoaucTas £ ] bt
FJ-M16x1.5YCJ 26 32 16 64 M16x1,5 16 32 83 fTaib s
FJ-M20x1.5YCJ 34 40 20 80 M20x1,5 20 40 105 [
FJ-M27x2YCJ 42 55 30 110 M27x2,0 30 55 148 |
(&}
o
=
[F
Kop 3akasa NA [ NB [ NC | ND | NE NH NM | NP | NQ Matepuan Nl':&%%?
|
FJ-M10x1.25YJ 18 [ 20 | 10 | 40 - M10x1,25 | 10 | 20 52 -
FJ-M12x1.25YJ 20 | 24 | 12 | 48 - M12x1,25 | 12 | 24 62 VEnenoauCTas o |8 I e
FJ-M16x1.5YJ 26 | 32 | 16 | 64 | - | Mi6x15 | 16 | 32 | 83 ey 29 | g
FJ-M20x1.5YJ 34 | 40 | 20 80 - M20x1,5 20 | 40 | 105 HEE
FJ-M27x2YJ 42 | 55 | 30 | 110 - M27x2,0 30 55 | 148
NH|
FJ-...1J T
Kop 3aka3sa NA NC ND NE NF NG NH NM Matepuan -
. FJ-M10x1.251J 20 10 40 52 15 20 | M10x1,25 10 ul
FJ-M12x1.251J 24 12 48 67 24 20 | M12x1,25 12 . £ Z__ i
FJ-M16x1.51J 32 16 64 89 32 23 M16x1,5 16 cpTaﬂ‘n: 4 4
FJ-M20x1.51J 40 20 80 112 40 30 M20x1,5 20 gl i
FJ-M27x21J 55 30 110 | 155 50 55 M27x2,0 30 N
_DNA_|
FJ-...FD
Kop 3aka3a MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG |MH | MI/MJ MK Marepuan
z FJ-M10x1.25FD 58 22 7 21 | 26 | 11 | 6 [ 10 | M10x1,25 | 12°
o FJ-M12x1.25FD 58 22 8 21 | 28 |115| 7 |12 [ M12x1,25 | 12°
FJ-M14x1.5FD 70 | 225[ 85 | 28 |345| 16 | 8 [15 | M14x15 | 12°
FJ-M16x1.5FD 90 27 | 10 | 41 [445[ 19 | 8 |17 | MI16x15 7: 3akanéHHas
FJ-M18x1.5FD 92 27 | 10 [ 41 [445[ 21 | 11 |18 | M18x15 | 7 cTans
FJ-M20x1.5FD 102 | 29 | 13 | 46 | 53 | 22 [ 10 [ 22 | mM20x1,5 | 10°
FJ-M22x1.5FD 108 | 32 | 13 | 46 | 53 | 25 | 13 [ 22 [ M22x15 | 5° ”
FJ-M26x1.5FD 120 | 32 | 145525595 25 | 13 [ 27 [ M26x1,5 | 5°
FJ-M27x2FD 1365 ] 40 | 145 [525]595] 40 [135] 27 | M27x20 | 5°
FJ-...BJ 2x lWwpuia K
Kop 3akasa A B C |D|E| G H 1 [J|K|L| M Martepvan / L
FJ-M10x1.25BJ [ 57,5 | 44 [155[28[10| 8 [M10x1,25| 19 |25[17|14] 10,5
FJ-M12x1.25BJ | 66,5 | 51,5 | 17 [32|12| 95 [M12x1,25| 22 | 25|19 |16 12
[anbBaHn3npo-
FJ-M16x1.5BJ | 85 | 65 | 25 [40[16| 11 | M16x1,5 | 27 [35]24]21] 15
BaHHaA cTanb
FJ-M20x1.5BJ | 102 | 77 | 30 [50[20]12,5| M20x1,5 | 34 |40[30]| 25| 18
FJ-M27x2BJ 145 | 109 [405[70[30] 185 M27x2.0 | 50 [ 604337 25
Marepuan Kop 3akasa Marepuan Kop 3akasa
Hepxasetowasn CRSG-M10x1.25 HepxaBetowyas CRSGS-M10x1.25
ctanb SS304 CRSG-M12x1.25 £ cTanb SS304 CRSGS-M12x1.25

CRSG-M16X1.5

CRSG-M20x1.5

CRSG-M27x2

@

CRSGS-M16X1.5

CRSGS-M20x1.5

CRSGS-M27x2

17





